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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....208........ 18.11_2004. 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 18 NOVEMBRE 2004, N, 208 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Adriana Mollaroli (f.£.) e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 207 del 10 novembre 2004, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1185 dei consiglieri Giannotti, Cesaroni “regolamento 
autoservizi pubblici comune di Fabriano”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 988 del consigliere Gasperi “ospedale Santa Croce di 
Fano”. 

Risponde l’ Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Gasperi che si dichiara insoddisfatto della proposta. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 213, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: “Ordinamento del sistema fieristico regionale”.      
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Prosecuzione esame e votazione (sospesa nella seduta del 10/11 per mancanza del nu- 

mero legale) degli articoli e degli emendamenti 

PROSECUZIONE ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI E- 

MENDAMENTI 

ARTICOLO 11 

Esame dell’emendamento all’art. 11 

Discussione: Procaccini (ritira l'emendamento che sostituisce con un ordine del giorno), 

Brini, Giannotti, Tontini e Gasperi (chiede la verifica del numero legale). 

Il Presidente dispone la verifica del numero legale. Conclusa la stessa, essendo presenti 

22 consiglieri su 40 prende atto che c’è il numero legale per proseguire la seduta; passa, 

quindi, alla votazione dell’articolo 11. 

Esame dell’articolo 11 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Esame dell’emendamento all’art. 12 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 12 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 13 

Discussione: Brini e Giannotti. 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 15 

Discussione: Trenta. 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 16 

Esame dell’emendamento all’art. 16 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 16 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva. 

— ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 19 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Esauriti l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, prima di 
indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 213, emendata, comunica 
che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno relativo all'argomento 
trattato, a firma dei consiglieri Procaccini e Martoni e, lo pone in votazione. Il Consiglio 
approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. Quindi, pone in vota- 
zione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alia unanimità. Successivamen- 
te indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 213, emendata, dando 
prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Brini, Procaccini, Pistarelli, Ave- 
nali, Gasperi, Giannotti e all’ Assessore Secchiaroli. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e INTERROGAZIONE N. 1048 del consigliere Moruzzi “diminuzione di produ- 
zione di latte marchigiano”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica Moruzzi.      
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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEGUITA, GIA, 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....208......... 18.11.2004 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sandio Dofiàw 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Adriaua Molkéroli (ff) 
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